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Gremium Datum

Ausschuss Schule und Weiterbildung 27.01.2014

Public-Private-Partnership
Anfrage der Fraktion Die Linke vom 22.01.2014
Die Fraktion die Linke bittet um Beantwortung der folgenden Fragen:

1. Gibt es Uber die genannten sechs mit der Firma Hochtief Solutions realisierten PPP-Projekte
im Bereich der Schulverwaltung weitere solcher oder &hnlicher Projekte?

2. Wenn ja, mit welchen Vertragspartnern, fir welche Objekte, mit welchen Finanzierungsvolu-
mina und mit welchen Laufzeiten?

3. Gibt es aktuell Planungen weiterer PPP-Projekte oder PPP-artiger Vorhaben im Bereich der
Schulverwaltung?

4, Wenn ja, mit welchen Vertragspartnern, fir welche Objekte, mit welchen Finanzierungsvolu-
mina und mit welchen Laufzeiten?

5. Gab es wahrend der Laufzeit der eingangs genannten 6 oder weiterer aus der Antwort auf
Frage 2. resultierender PPP-Projekte Zusatzvereinbarungen tber Kostenerhéhungen? Bei
welchen Projekten und in welchen Umfangen?

Die Verwaltung nimmt hierzu wie folgt Stellung:

1+2) In 2006 wurde mit der Carl Schumacher GmbH ein OPP-Vertrag mit einer Laufzeit bis zum
31.07.2031 und einem Investitionsvolumen i. H. v. rd. 4,9 Millionen Euro abgeschlossen. Hier-
bei handelt es sich um das sog. ,Handwerkerlos”, welches die Grundschulen Schulstral3e in
Weiden und Gellertstral3e in Nippes umfasst.

3+4) Diesbeziglich wird auf die Mitteilung zu TOP 5.2.10 (Vorlagen-Nr. 0189/2014) verwiesen.

5) Es wurden keine Zusatzvereinbarungen tUber Kostenerhéhungen abgeschlossen.

Gez. Hoing
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